

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

Каргатская средняя школа №3 им. И.А.Домбровского

Эссе

«Я – Президент. Мои первые указы»

Выполнила:

обучающаяся 9 класса,
Шабатько Мария Сергеевна

Руководитель:

учитель русского языка и литературы
Гордеева Лариса Валерьевна

г. Каргат 2020г.

Президент страны. Это словосочетание у меня ассоциируется с нечто большим, огромным и даже колоссальным. Быть Президентом – значит быть ответственным за безопасность и благополучие страны и её народа. Если бы я была Президентом? Этот вопрос я задала себе в первый раз в детском садике, когда нам, малышам, воспитательница рассказала о Президенте страны, государстве и его гербе. Тогда я представила Президента большим человеком крепкого телосложения со строгим взглядом. Почему? Потому что именно тогда уже знала, что огромная страна, в которой я живу, должна находиться в крепких, мужественных руках. И тогда маме я сказала: «Если бы я была Президентом, я не подпустила бы ни одного врага к стране, и мой народ жил всегда мирно и счастливо и всех детей я накормила было конфетами и мороженым!» Детский сад позади. Я уже учусь в девятом классе и снова размышляю над вопросом «Если бы я была Президентом?» Конечно, моё представление о Президенте изменилось. Теперь для меня это олицетворение такого человека, который в ответе за каждого в стране, знающий каждый её уголок, умеющий решать проблемы каждого жителя и создать мир без войны. Это тот человек, в которого верит государство! Это не профессия, это призвание. Это большой труд, заслуживающий уважения, преданности и честности.

Президент – избираемый на определенный срок Глава государства.

Президента нашей страны избирает народ. Они целиком и полностью доверяют этому человеку, возлагают на него свои надежды. Я считаю, что тот, кто становится Президентом страны, не имеет морального права не оправдать оказанного ему доверия людей, так как, вступая в должность, он клянётся верно служить своему народу и государству.

Итак, я Президент страны. Мой народ оказал мне доверие – быть им. С чего начнётся мой первый рабочий день? Безусловно, со встречи со своей командой, которая будет мне верным и надёжным плечом. Только с такой командой единомышленников можно решать важные вопросы, касающиеся страны и её народа. Я обладаю обязательными личностными качествами и

умениями. В первую очередь, я - лидер, т.е. сумею вести за собой страну. И это говорит о моей ответственности перед каждым гражданином, живущем в России. Первая половина рабочего дня позади, а вторую половину я проведу вместе с народом. В Москве много предприятий, учреждений и некоторые я обязательно посещаю с целью знакомства с людьми. Обязательно всех слушаю, вникаю в суть проблемы и стараюсь адекватно оценить решение данной ситуации. При всём этом я не забываю, что Президент в ответе за каждое своё слово или действие. А вот на следующий день я составляю график поездок по стране. Обязательно встречу с людьми, живущих в глубинках от больших городов. Моя цель – узнать, как там живут люди. Для меня это очень важно и обязательно, потому что я в ответе за каждую частичку своей страны и каждого её жителя. Приезжая из города в город, из посёлка в посёлок я встречаюсь с их жителями, у которых своя жизнь, свои проблемы... И каждого нужно услышать и понять. Проанализировав ситуацию в стране, я готова издать первые указы.

Мой первый указ – «Улучшение жизни пенсионеров».

Чтобы граждане страны, вышедшие на заслуженный отдых, жили комфортно, позволяли себе отдых не только дома, но и за границей, оплачивали коммунальные услуги по минимуму, необходимо увеличить их доход – повысить пенсию, которая должна покрывать все расходы и потребности пожилых людей. Предоставить возможность ежегодного бесплатного отдыха с санаторно-культурным лечением и покупкой медикаментов в аптеках с 50%-ной скидкой.

Мой второй указ – «Здоровая нация – здоровая страна».

Расширить спектр предоставляемых услуг для людей на бесплатной основе, дорогостоящее лечение и обследование сделать доступным для всех. Обеспечить требующимся оборудованием и эффективными медицинскими аппаратами больницы и поликлиники страны. Ввести в разработку новые

лекарственные препараты, способные достаточно успешно лечить болезни. Открыть госпитали, для людей с тяжёлыми заболеваниями. Предоставить возможность учёным эффективно работать над разработкой препаратов против онкологических заболеваний. Открыть в каждом городе реабилитационные центры для людей с ограниченными возможностями. Обеспечить аптеки полным набором необходимых лекарств. Отслеживать работу по вырубке и сжиганию леса, загрязнения водоёмов. Проводить ежегодные акции «Посади дерево счастья», «Глоток свежего воздуха», «Свежая вода из чистого родника», «Безопасная жизнь на дорогах, в транспорте, в общественных местах».

Мой третий указ – «Система образования в стране»

Во всех городах страны начать строительство дошкольных и школьных учреждений. Необходимо, чтобы каждый ребёнок имел возможность посещать ясли, детский сад, школу. Обеспечить все образовательные учреждения техническим оборудованием. Произвести полную комплектацию классов. Обеспечить учителей достойной заработной платой. Обращать внимание на уроках всех работников педагогического процесса живому слову ребёнка, сократить количество тестовых заданий по предметам. Добавить на уроках физической культуры часы для посещения детей бассейнов, лыжных баз, хоккейных коробок и залов, оснащенных спортивным оборудованием. Обеспечить каждого ребёнка после окончания школы бесплатным обучением в колледжах, техникумах, университетах.

Мой четвёртый указ – «Достойная жизнь граждан»

Уменьшить сумму налогообложения, восстановить налоговые льготы для определённых видов бизнеса, ввести обналичивание денег, уменьшить налог на стоимость на товаров в магазинах и торговых центрах. Уменьшить коммунальную оплату для всех граждан страны. Предоставить возможность каждому жителю бесплатное санаторно-курортное лечение. Увеличивать

количество развлекательных центров для подростков и молодёжи. Обеспечить по возможности молодых людей рабочими местами после окончания учебных заведений, ежегодно снижать процент безработицы в стране.

Мой пятый указ – «Безопасная жизнь граждан»

Обеспечить полную безопасность граждан страны. Ежегодно финансировать армию, морской флот для полного оснащения. Увеличить срок службы в армии до 2-3-х лет. Работать над созданием патриотических кружков, формирующих у школьников верность Родине, готовность служить Отечеству. Сократить въезд в Россию до минимального количества число граждан из Ближнего Зарубежья. Укрепить границы России от нападения врага.

Пока указов всего пять, но спектр их широк. В каждом из них отражаются проблемы населения, большие, маленькие, но всё же проблемы, которые требуют незамедлительного решения. Бессонные ночи, бешенный ритм дня, не одна чашка кофе за день – это мои первые рабочие дни в качестве Президента. Сложно, безумно сложно, ответственности много, проблем много, и всё это нужно охватить своим твёрдым взглядом и принять верное решение. Конечно, это моя юношеская мечта – быть Президентом, и, может быть, им я никогда не стану, но твёрдо знаю, что вырасту хорошим и достойным человеком своей страны и обязательно буду любить свою Родину, вносить вклад в её развитие и оставлю память о себе в своих детях и внуках, которые так же будут жить на этой Земле, как и я.

P.S.И всё-таки мне так хочется, чтобы Президент угостил всех детей мороженым.